

中国虚拟币平台排行有：欧易、雪梨交易所、Free Swap、KB网、Bitlish、币诺、NICEX、VIP交易所、UP.TOP、币托等等十大能用的虚拟货币交易软件，可以微信交易的虚拟币平台交易所支持货币行情以及各种新的资讯，也支持随时随地的在线交易。

1、欧易

okex是一款近期趋势较火的货币交易平台。okex交易所适用多种多样国外市场普遍的货币种类，根据okexapp能够给你随时随地享有安全性又方便快捷的数字货币交易服务项目!是一款十分高品质的数字货币交易运用，为众多投资人打造出了更为可以信赖的数字货币交易平台，适用时下受欢迎的货币类型，并持续在增加新的货币类型，丰富多彩全方位的市场行情新闻资讯内容，精确的市场行情分析，协助大伙儿能够更好地开展数字货币项目投资。

2、雪梨交易所

是INBlockchian(硬币资本)旗下全球区块链资产现货交易所，是李投资的一个交易所，但2017年9月严管ico及国内交易所纷纷关闭之际，也跟INBlockchian及李撇清关系。目前服务器位于美国，网站支持繁体中文。之前的用户主要是国内用户，而现在要做一款面向全球用户的交易平台。

3、Free Swap

成立于2019年，总部位于加拿大。在历经反复的打磨后，当前所拥有的数字资产交易系统、配套钱包安全密钥、全球实体商户数字货币支付、线上线下汇兑银行等成熟的产品线，在全球多个国家拥有线下线上的银行/支付系统，为全球用户提供了区块链映射生活便利的支撑。

4、KB网

在对于数字货币的态度要好很多，政府鼓励银行与数字货币交易所合作，对前一段时间通过法律的形式认可数字货币，所以在发展的较好。

注册用户多，交易也非常活跃，并且国际化布局，在新加坡，美国，马耳他等地都设立有独立的运营中心。其交易所的技术实力不错，虽然成立至今数次被起诉，但是安全做的可以，也取得了的区块链经营牌照，合规经营。

总体而言，也是一家不错的交易所，虽然在全球的排名不高，但是交易币种丰富，

也有交易深度，还算是一家不错的交易所。而58coin交易所用户口碑比较好，存比特币，交易所钱包安全性极高，流转快速，方便，变现也非常快。交易比特币，核心是无手续费，省钱!

5、Bitlish

已获全球20多家顶尖机构投资，包括GJB、SYSTEM、BlockVC、了得资本、共识实验室、TopsFund等，战略投资者实力雄厚，是项目强有力的支撑。

项目的顾问团队，对于区块链投资及研究有着非常深的经验，且在区块链行业拥有很好的资源，可以在运营、金融、经济模型搭建等方面给予项目很好的建议和帮助。

6、币诺

是在香港开设的全球数字资产交易平台，主要面向全球用户提供以太币、HSR等数字资产的交易服务，隶属于CITICCASH Hong Kong Investment Limited。

7、NICEX

之前也因为被盗币一度被迫关闭，但是随后重新开业后积极合规，并且在欧美，等地的用户数节节攀升。而且该交易所比较奇葩的是成立至今9年时间其交易币种仅为5个，交易深度较好，并且平台的理财，衍生品交易众多。

该交易所获得了欧洲多个国家的区块链经营牌照，同时国际化程度颇高，但是对国人不是太友好，所以也就了解下吧。

8、VIP交易所

是一个基于网络的平台，为比特币的期货和期权提供交易服务。由首席执行官于2016年成立，总部位于荷兰阿姆斯特丹。旨在为寻求专业的加密货币期货和期权交易平台的用户给予帮助，提供具有与传统衍生产品市场相同的标准的完全流动的市场服务。

9、UP.TOP

是值得信赖的行业领导者，拥有不断增长的用户群，用户在这里可以购买比特币(B

TC), 以太坊(ETH), 链链(LINK), 卡尔达诺(ADA), 索拉纳(SOL), 波卡(DOT), 泰达币(USDT), 代币(HT), 狗狗币(DOGE), 柴犬(SHIB)和其他代币。

在这里, 您不仅可以享受所有加密货币交易的低交易费用, 还可以 24/7 全天候购买、出售和交换代币。我们的客户服务24/7全天候提供, 为所有用户提供及时的支持和帮助, 无论您是入门级初学者还是经验丰富的交易者。

通过质押获得奖励

通过质押支持区块链网络的运营。看着您的账户增长, 因为每周都会自动将您的质押奖励存入您的账户。要了解有关该功能的更多信息。

借用变得简单

体验点对点融资的透明度和力量, 借款人和贷方相互交易, 可以灵活地决定贷款期限和利息条款。

保护您的投资组合

我们致力于尽我们所知保护您的资产安全;因此, 我们推出了多项安全功能, 您可以根据需要启用和自定义这些功能, 以增强资产和个人信息的安全性。

管理您的投资组合

只需轻点几下, 即可立即发送和接收加密货币。在钱包之间转移并访问您的报告以跟踪您的历史走势和分类账。

获得一流的客户支持

您可以随时联系我们的客户代理, 并使用我们的知识库访问培训

提供超过1,000种类型的加密货币, 包括比特币(BTC), 以太坊(ETH), 索拉纳(SOL), 卡尔达诺(ADA), 波卡(DOT), 链链(LINK), 泰达币(USDT), 狗狗币(DOGE), 柴犬(SHIB)和令牌(HT)等主要代币。

10、币托

目前全球综合实力排名第11位, 24小时的交易额高达9.6亿元, 平台资金高达64亿元之多, 也是一家有着良好口碑和实力的靠谱交易所。取得了欧洲以及美国的交易

牌照，但是在国内的知名度不高，也没有中文界面，所以国人了解下就好。

如何投资加密货币?加密领域存在着许多的风险和机会。因此，在你把辛苦赚来的血汗钱用来扩增加密货币投资之前，你必须要了解各式各样的投资策略。你可以透过这些投资策略来管理你的风险承受能力，像是平均成本法、艾略特波浪理论、买入持有策略、收益耕作和HODL，以及交易型开放式指数基金(ETF)。

1.平均成本法

平均成本法(DCA) 是数字资产领域等波动市场最受欢迎的投资方式之一。该策略是指在特定间隔时间投资固定金额，而不是进行一次性投资，并且不论及市场熊市或牛市趋势。投资者能够利用这个方法来应对快速的市场变化。

平均成本法的风险较低，因为它专注于稳定、长期的收益，而不是快速和丰厚的收益。想要投资加密货币，时间点扮演着至关重要的角色。如果你在错误的时机买入或卖出，你可能会面临损失所有资金的风险。但使用平均成本法，你可以最小化投资风险并最大化获利机会。

2.艾略特波浪理论

如果你想在加密市场赚取可观的资金，那么了解投资的时机就相当重要，并且非常有帮助。

选择完美的时机入市可以让你低买高卖。艾略特波浪理论是通过分析价格的长期走势来执行。投资者可以透过预测代币的价格周期来判断进入和退出市场的最佳时间，借此来减少损失和优化收益。然而，想要使用该策略，你需要努力学习和拥有技术知识。

3.买入持有策略

买入并持有，又被许多加密货币投资者称为HODL(长期持有加密货币并且不卖出或使用)，近年来，这种投资策略变得相当热门。

这种方法在业余投资者之中受到欢迎，因为它不会涉及大量的交易，你只需要购买数字资产，接着长期持有在你的数字钱包中。而季节投资者对这种方法深信不疑，因为它是一种低风险、高回报的策略。

4.收益耕作和HODL

另外一种方法是收益耕作和HODL，它适合偏好中低风险的加密投资者。

该方法通过持有加密货币一段时间并将代币借给流动资金池以赚取收益。你可以利用你的持股获得具有吸引力的年收益率。换句话说，这是赚取被动收入非常好的方法，类似于你在AAX 理财宝中存储资金并赚取利息。

顺带一提，AAX 在9月15

日推出了限时活动「理财马拉松」，总奖池高达300,000 USD，只要通过的关卡越多，获得的奖励就越多。申购每个关卡的定期理财达成里程碑，并参与加油站活动完成条件，就可以得到奖励。

对较常申购定期理财的用户来讲，这是一个能够一边申购定期理财、一边获取额外奖励的机会，不妨试试!

5.交易型开放式指数基金

加密货币ETF (交易型开放式指数基金) 采用传统方法，将你的资金投入像共同基金的汇集投资证券中。你可以利用加密货币ETF 接触到多元化的加密资产，并且同时管理风险。

ETF 的风险相对较小，因为这些基金通常都与比特币和以太币等主要加密货币挂钩。这代表你不需要花费太多的力气，ETF 经理人将会代表你管理你的资产。但是，这种方法的一大缺点是，他们往往会收取高额的管理费。

哪一种方法是最好的策略?

只要拥有耐心和通过练习，上述任何投资策略都会适合你。加密市场永远都是高度波动的，但通过长期使用正确的工具和知识，比起损失，你将会获得更多的利润。

在加密领域之中，我们经常听到许多项目的兴衰，然而考虑到创建代币是多么的容易，这也就不奇怪了。除了上述的投资策略之外，在投资项目之前，了解数字资产的代币经济学、功用、用例、创始人和开发团队以及项目投资人都很重要。

加密货币交易所是什么?

这是您购买、出售或交易加密货币的平台。有许多不同的加密货币交易所可供选择，它们都提供不同的功能和服务。

根据平台的不同，你会发现一些提供几种加密货币，而另一些提供数百种交易所。

一些交易所只允许您查看和购买加密货币，而其他交易所也允许您进行交易。

现在最受欢迎的数字货币是什么？

根据市值或总流通价值，顶级加密货币包括主流数字资产 Bitcoin (BTC), Ethereum (ETH), Tether (USDT), USD Coin (USDC), and XRP (XRP).

然而，与所有其他去中心化数字资产一样，上述数字货币同样存在波动性，并存在投资风险。因此，在进行任何投资之前，您应该自己做研究(DYOR)，并在正式投资之前进行评估您的风险偏好

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。